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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 
 )C=6 / O=8 / H=1 / Cl=17 / Be=4 / B=5 / F=9 / Br=35 / I=53 / N=7(الأعداد الذریة: 

 
      اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي:السؤال الأول: 

 

 : C2H4 في جزيء σعدد روابط من نوع سیجما  )1
 5 -د 4 -جـ  3 -ب 2 -أ
 

 :من تداخل الأفلاك HCl) في جزيء H-Clتتكوّن الرابطة (  )2
 3sp-3sp -د 3sp-s -جـ  p-p -ب s-p -أ

 

 :أي الجزیئات التالیة تعتبر جزیئات قطبیة )3
 H2O -د CO2 -جـ  BCl3 -ب BeCl2 -أ

 

 أي الجزیئات التالیة قوى الترابط فیما بینھا تكون رابطة ھیدروجینیة: )4
 HI -د HBr -جـ  HCl -ب HF -أ

 

   ؟ا؟ ولماذ C4H10أم  C2H6أیھا تتوقع أن یكون لھ طاقة تبخر أعلى السؤال الثاني: 
 

 

 

        عرّف كل من المصطلحات التالیة:السؤال الثالث: 

 الرابطة التناسقیة: -1

................................................................................................................... 

 

 التھجین: -2

................................................................................................................... 
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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 ، أجب عما یلي: 5H2N+لدیك أیون الھیدرازینیوم ع: السؤال الراب

        اكتب تركیب لویس لھذ الجزيء  -أ

 

 

 

 

       ؟ما نوع التھجین للذرات المركزیة -ب

 

 

 

 )N-Hما نوع الأفلاك المتداخلة لتكوین الرابطة بین ( -جـ 
 

 

 

یحتوي على  ) في الأیون، وحدد ما إذا كان الجزيءπ) وروابط (σكم عدد روابط سیجما ( -د

     رابطة تناسقیة أم لا؟

 
 
 
 

     ما الشكل الفراغي للجزيء وقیمة الزاویة؟ -ھـ 
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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 

 ) أمام العبارة الخاطئة:   ) أمام العبارة الصحیحة وإشارة (ضع إشارة (السؤال الخامس: 

 )          قوى التجاذب ثنائیة القطب تنشأ بین الجزیئات غیر القطبیة ( -1

قوى لندن تكون في الجزيء الذي لھ سلسلة كربونیة أطول أقوى منھا في الجزيء الذي لھ  -2

 سلسلة أقصر (          )

 

 مع التوضیح المفصل. CCl4ما نوع التھجین في جزيء السؤال السادس: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 انتھت الأسئلة
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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 
 )C=6 / O=8 / H=1 / Cl=17 / Be=4 / B=5 / F=9 / Br=35 / I=53 / N=7(الأعداد الذریة: 

 
      اختر الإجابة الصحیحة في كل مما یلي:السؤال الأول: 

 

 : C2H4 في جزيء σعدد روابط من نوع سیجما  )1
 5 -د 4 -جـ  3 -ب 2 -أ
 

 :من تداخل الأفلاك HCl) في جزيء H-Clتتكوّن الرابطة (  )2
 3sp-3sp -د 3sp-s -جـ  p-p -ب s-p -أ

 

 :تعتبر جزیئات قطبیةأي الجزیئات التالیة  )3
 H2O -د CO2 -جـ  BCl3 -ب BeCl2 -أ

 

 أي الجزیئات التالیة قوى الترابط فیما بینھا تكون رابطة ھیدروجینیة: )4
 HI -د HBr -جـ  HCl -ب HF -أ

 

   ؟ا؟ ولماذ C4H10أم  C2H6أیھا تتوقع أن یكون لھ طاقة تبخر أعلى السؤال الثاني: 
C4H10 لأن سلسلتھ أطول وكتلتھ المولیة أكبر 

 

 

        عرّف كل من المصطلحات التالیة:السؤال الثالث: 

ھي نوع من الروابط التساھمیة، تشارك فیھا ذرتین إحداھما تقدم زوج من  الرابطة التناسقیة: -1
 .الإلكترونات والأخرى تقدم فلك فارغ

 
 .أفلاك جدید متشابھة في الشكل والطاقة ھي عملیة اندماج أفلاك الذرة لتكوین التھجین: -2
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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 ، أجب عما یلي: 5H2N+لدیك أیون الھیدرازینیوم السؤال الرابع: 

        اكتب تركیب لویس لھذ الجزيء  -أ
32p22s2N: 1s 

1H: 1s 
-14e=  1 - x1)5x5)+(2v.e.p = ( 

 أزواج 7=  14/2عدد الأزواج = 

       ؟ما نوع التھجین للذرات المركزیة -ب

 3spنوع التھجین لكل ذرة مركزیة من نوع 
 

 

 )N-Hما نوع الأفلاك المتداخلة لتكوین الرابطة بین ( -جـ 

 )s – 3spالأفلاك المتداخلة (
 

 

) في الأیون، وحدد ما إذا كان الجزيء یحتوي على π) وروابط (σكم عدد روابط سیجما ( -د

     رابطة تناسقیة أم لا؟

 روابط من نوع سیجما، ولا رابطة من نوع باي 6

 
 

     ما الشكل الفراغي للجزيء وقیمة الزاویة؟ -ھـ 
 

 

 

 

 

 رباعي الأوجھ منتظم
 109.5الزاویة 

 ھرم ثلاثي
 107الزاویة 
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 الكيمياء - الأول الثانوي 
 الشهر الأولامتحان 

 عبد الحميد الدغيمات

 ) أمام العبارة الخاطئة:   ) أمام العبارة الصحیحة وإشارة (xضع إشارة (السؤال الخامس: 

 )x( قوى التجاذب ثنائیة القطب تنشأ بین الجزیئات غیر القطبیة -1

قوى لندن تكون في الجزيء الذي لھ سلسلة كربونیة أطول أقوى منھا في الجزيء الذي لھ  -2

 )( سلسلة أقصر

 

 مع التوضیح المفصل. CCl4ما نوع التھجین في جزيء السؤال السادس: 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

 


